

ДЕГТЯРЁВЕЦ

№1-2 (10470-10471) • 15 января 2014 года



Еженедельная производственно-экономическая газета ОАО «Зид»

выходит с 13 апреля 1929 года



События
2013 года
4-9



Новогодний
калейдоскоп
14-15

Прикоснуться к будущему



Мальчишки есть мальчишки, каждый образец оружия вызывал у десятиклассников бурю восторга. Для кого-то из них пулеметы и снаряды так и останутся манящими игрушками, с которыми здорово фотографироваться, но для многих кадетов оружие станет неотъемлемой частью их будущей профессии – им предстоит защищать своих сограждан с этим оружием в руках.

24 декабря завод им. В.А. Дегтярева посетили гости из г. Радужный – воспитанники школы-интерната «Кадетский корпус им. Д.М. Пожарского».

«Кадетский корпус» начал свою работу в 2000 году. Основателем школы, призванной воспитывать будущих офицеров, был генерал-майор Владимир Алексеевич Бабешко, сейчас Владимир Алексеевич – директор «Кадетского корпуса». Кроме него, кадетов – учеников двух десятых классов (в кадетском корпусе классы называются взводами) – сопровождал и командир роты, подполковник Федор Михайлович Валигурский.

Продолжение темы – 6
на странице

13 января – День российской печати

«Дегтярёвец»



отмечен знаком качества

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы поздравляем вас с Новым годом! 2014 год – юбилейный для «Дегтярёвца». Нам – 85. И все 85 лет газета была и остается народной. Рады, что, несмотря на трудности, вы остались верны «Дегтярёвцу», и благодарны вам за ваши звонки и поздравления с Днем российской печати, нашим профессиональным праздником.

Очень приятно, что газету читают практически все работники завода им. Дегтярёва, члены их семей, ветераны предприятия. «Дегтярёвец» стал настольной газетой и для наших соседей – работников ОАО «КМЗ», и для наших партнеров – работников ОАО «ВНИИ «Сигнал». А учитывая наши партнерские отношения с банками, которые распространяют «Дегтярёвец», можно сказать, что нашими читателями являются многие жители города и района.

Сейчас «Дегтярёвец» – это еженедельная газета с 10-тысячным тиражом с полноцветными вставками, объемом 20–24 страницы. Каждый год в газете появляются новые проекты, новые рубрики, подчас подсказанные вами, уважаемые читатели. Постоянно работает «горячий» телефон, по которому читатели задают вопросы, ответы на них публикуются на страницах газеты. Таким образом, газета – это наш совместный труд, так как во многом редакционная политика ориен-

тируется на запросы и проблемы наших читателей. Так, появившаяся в 2013 году рубрика «Народный контроль» полностью составлена из ваших, уважаемые читатели, острых сигналов и звонков. А проводимый уже в течение последних пяти лет фотоконкурс – это полностью ваше творчество. Мы рады такому сотрудничеству. Наши конкурсы будут продолжены и в новом году, также наших читателей ожидают новые проекты об успешных управленцах, о молодых специалистах и ветеранах завода, о заводских династиях.

Коллектив редакции работает творчески и профессионально. Не случайно уже в четвертый раз становится обладателем знака «Золотой фонд прессы». Это своеобразный знак качества, выставленный профессиональным жюри Всероссийского конкурса.

Поздравляем всех наших читателей с Днем российской печати и выражаем надежду на будущие совместные проекты.

Коллектив редакции ИИК «Дегтярёвец».

